Egyenlettel megoldhato széveges feladatok

1, Egy konyvespolc harom polcan 6sszesen 420 kényv van.
Az elsé polcon 60-nal a tobb, a masodikon kétszer annyi, mint a harmadikon.

Hany kényv van a harmadik polcon?

1. polc egyenlet:
2. polc ) ‘
+ + =420

3. polcx db konyv /Osszevonas
=420 /
= /
X =

Valasz: a harmadik polcon db konyv van.

2, Gondoltam egy szamot. Kivontam bel6le 10-et, a kilénbséget megszoroztam
5-tel. eredményiil 50-et kaptam.

Melyik szamra gondoltam?
irjuk fel a szévegben szereplé miiveleteket, ha a gondolt szam: x!

( - )-5=50 /zérdjelbontas

X= Valasz: a szamra gondoltam.
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3, Egy haromszog kerilete 100 cm, a oldala 5-cm-rel révidebb, a b 6 cm-rel

hosszabb a ¢ oldalnal. Mekkorak a haromszog oldalai?

oldalak hossza:

b a a=
b=
c

C=

K=a+b+c egyenlet: + + =100

+ =100

x 4
Valasz: a haromszog oldalai a= cm, b= cm,c=

J6sszevonas

/
/

cm hosszu.
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